

Felhívjuk kedves utasaink figyelmét, hogy az Idegenvezetőink külföldön csak csoportvezető szerepét tölthetik be. Az egyes nevezetességekről az autóbuzson kapnak ismertetőt.

Kérjük, érvényes személyi igazolványát vagy útlevelét mindig vigye magával!

Autóbuzszaink komfortfokozata az egyes programoknál eltérhet!

Az utazási szerződés általános feltételei a programfüzet mellékletét képezi.

BBP: baleset-, betegség-, poggyászbiztosítás

Elérhetőségek

8900 Zalaegerszeg, Balatoni u. 1. (Autóbuzszállomás)

Tel: +36 92/511-045 Fax: +36 92/511-047

utiroda.zeg@enykk.hu

8800 Nagykanizsa, Báthory u. 2. (Autóbuzszállomás)

Tel: +36 93/536-716 Fax: +36 93/311-514

utiroda.nk@enykk.hu

8360 Keszthely, Kossuth L. u. 43.

Tel: +36 83/511-231 Fax: +36 83/312-733

utiroda.keszthely@enykk.hu

8380 Hévíz, Deák F. tér 4. (Autóbuzszállomás)

Tel: +36 83/540-399 Fax: +36 83/340-158

utiroda.heviz@enykk.hu

8960 Lenti, Ifjúság u. 1. (Autóbuzszállomás)

Tel: +36 92/551-061 Fax: +36 92/551-062

utiroda.lenti@enykk.hu

9700 Szombathely, Thököly u. 30.

Tel/Fax: +36 94/311-134

utiroda.szhely@enykk.hu



ÉNYKK Zrt. Utazási Iroda

Egynapos programok

2015



Engedély szám: U-001588

Admont - Palfau szurdok és vízesések

Időpontok: máj. 2., aug. 1.
BBP: 260.-Ft/fő

Részvételi díj: 8.300.- Ft/fő
Belépők: kb. 15 €/fő

Indulás a reggeli órákban. Az **admonti bencés apátság** az Enns folyó partján az Alpok hegykoszorújával körülvéve a legfestőibb egyházi épületegyüttese Ausztriának. Négy belső udvarának kiképzése, 70 m hosszú, 13 m magas, 60 ablakos könyvtárának értékes kincsei, természettudományi gyűjteménye, Stajrország legszebb művészi vasműves gyűjteménye méltán teszik Ausztria egyik leglátogatottabb helyévé az apátságot. A hatalmas parkban különleges alpesi flórával, pincéjében finom borokkal ismerkedhetnek meg a látogatók. Kanyonok, sziklás medencék és 5 meseszép vízesés teszi a **palfau szurdokot** Ausztria egyik legszebb természeti látványosságává. A szurdok hossza 900 m, a szintkülönbség 300 m, mely függőhídon, kiépített ösvényeken és létrákon vezet egy nagyon látványos túraútvonalon. Hazaérkezés az esti órákban.

Az Alpok szépségei egy napban: Mariazell - Myra-vízesés

Időpontok: ápr. 25., júl. 25., szept. 26. **Részvételi díj: 6.900.- Ft/fő**
BBP: 260.-Ft/fő

Belépők: kb. 10 €/fő

Indulás a reggeli órákban. Utazás Graz érintésével **Mariazellbe**, Ausztria leglátogatottabb kegyhelyére, ahol a zarándoktemplomot a csodatévő Madonna-szobor tiszteletére még Nagy Lajos magyar király építtette. Ma a templom gyönyörűen felújítva, gazdag kincstárával, fényűző barokk berendezésével, az Alpoktól körülölelt festői fekvésével méltán tarthat számot hívők és nem hívők érdeklődésére is. A hegyoldalra felkapaszkodó keresztútról az Alpok panorámáját csodálhatjuk meg. Továbbutazva a hegyek között megbúvó **Myra vízesés**nél teszünk egy könnyű sétát, ahol a több szinten alázóduló vízesés fölött fahidak ívelnek át. Bécsújhely érintésével térünk haza a késő esti órákban.

Mohácsi Busójárás

Időpont: febr. 15.
Belépők: kb. 1.000.- Ft

Részvételi díj: 6.900.- Ft/fő

Indulás a kora reggeli órákban. A délelőtt folyamán látogatás a Mohácsi Történelmi Emlékparkban, majd utazás **Mohácsra**. A **városháza** épületét a mohácsi csata 400. Évfordulója alkalmából emelték. Pleidell János akvarelljei a busójárás elemeit idézik, a díszes közgyűlés teremben Dorffmeister István mohácsi csatáról készített freskója látható. Látogatás a **Fogadalmi templomban**, majd részvétel a télűző karnevál forgatagában. A **busójárás** eredete egészen a török időkig vezethető vissza. A Mohácsi szigetre elbújó lakosok rémisztő álarcokat, maszkokat, fa fegyvereket készítettek, majd egy viharos éjszakán előrohanva halálra rémisztették, majd elijesztették az ellenséges török seregeket. Napjainkban a busójárás a tél búcsúztatásának ünnepe is egyben. A felvonulás legfőbb érdekességei ma is az ijesztő, szalmával kitömött birkabundás, álarcos busók, és a harisnyában tollat, fűrészpont rázogató gyerekek. Hangos durrogatások kíséretében felvezetik a középkori ágyút, sötétedéskor pedig hatalmas tüzet raknak a főtéren, és szalmabábu képében elégetik a telet. Hazaérkezés az esti órákban.

Levendula fesztivál Tihanyban

Időpont: jún. 20.
Belépő: 1.000.- Ft/fő (Apátság)

Részvételi díj: 6.500.- Ft/fő

Indulás a reggeli órákban. Tihany felé menet a Balaton északi részét csodálhatjuk meg. Először a **Tihanyi Bencés Apátságot** tekintjük meg, melynek Alapítólevele a magyar nyelv első írásos emléke. Tihany magyar történelmi vonatkozású múltja I. András királlyal kezdődik, aki 1055-ben itt építtette meg családjá temetkező helyét, és egyben egy kolostort is. Ez a sír a mai apátság altemplomában megtekinthető. Nevezetes még az apátság és a Visszhang-domb között keletkezett Echo, tihanyi visszhang is, mely tiszta időben még most is megfigyelhető. Ezután kilátogatunk a fesztivál helyszínére. A virágzás idején szakemberek kalauzolásával szerveznek nyílt túrákat a Tihanyi-félszigeten található Levendula mező megtekintésére – érdeklődő utasainknak lehetőségük van egy ilyen túrára való jelentkezésre. Ezek a hagyományok elevenednek fel minden évben a **Levendula Fesztiválon**. Népművészeti kirakodóvásár, kézműves játszóház várja az érdeklődőket, ahol elsősorban a levendula feldolgozásának különböző módjai ismerhetők meg. A Fesztivál fénypontja a levendula-aratás, amely során bárki kipróbálhatja ezt a munkát is. Majd **kompra szállunk**, hogy a magyar tengert átszelve a déli partot is felfedezhessük. Érkezés az esti órákban.

Az ezerarcú Trieszt és a Miramare kastély

Időpontok: máj. 23, aug. 22.
BBP: 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 10.500 Ft/fő
Belépők: kb. 10 €/fő

Indulás a kora reggeli órákban. Elsőként a tenger fölé kiugró sziklára épült romantikus **Miramare kastélyt** keressük fel, melyet a XIX. században emeltek Habsburg Miksa osztrák főherceg és felesége, Sarolta hercegnő részére. A kastély falai közt napjainkban múzeum kap helyet, minden szoba az eredeti XIX. századi tárgyakkal és bútorokkal van berendezve, ablakaikból gyönyörű kilátás nyílik a tengerre. A palota egykor Sissi egyik kedvenc tartózkodási helye is volt. A kastély körül elterülő olasz stílusú kertben az egész világból összegyűjtött növényritkaságokat láthatunk. Kirándulásunk második állomása **Trieszt**. Belvárosi séta során megtekintjük a város legjelentősebb épületeit. Rövid szabadprogram után hazaindulunk, érkezés az éjszakai órákban.

Pozsony – Kitzsee csokigyár

Időpont: júl. 18.
BBP : 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 7.100,-Ft/fő
Belépők: kb. 10 €/fő

Indulás a kora reggeli órákban. Először a **Kitzsee Csokigyárba** látogatunk, ahol egy rövid filmvetítés után megkóstolhatjuk és vásárolhatunk a finom csokoládékból. A csokoládégyár látogatása ingyenes. Érkezés **Pozsonyba**, a szlovák fővárosba. A város a Kis-Kárpátok lábánál, a Duna két partján fekszik. Rövid séta a szépen felújított óvárosban. A város kimagasló egyházi épülete a Szt. Márton Dóm, ahol valaha közel 300 éven keresztül a magyar királyokat koronázták. Tornya 85 m magas, tetején a város egykori koronázóvárosi mivoltára utalva párnán az aranyszínben ragyogó magyar korona áll. Szemben látható a Duna felett emelkedő négytornyú vár. Pozsony koronájának várfaláról gyönyörű panorámában gyönyörködhetünk. Majd a Szt. Mihály kapu a Fő tér, az Ó-városháza és a Prímás Palota monumentális épülete következik. Szabadidő. Hazaérkezés a késő esti órákban.

Bécs - Tenger Háza - Hundertwasser ház

Időpontok: ápr. 25., szept. 19.
BBP: 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 6.500.- Ft/fő
Belépők: kb. 20 €/fő

Indulás a reggeli órákban. Ismerkedés Ausztria fővárosával. Kirándulásunkat a Tenger Házával kezdjük, ami Ausztria legnagyobb és leglátványosabb ilyen jellegű „kiállítás”. Bemutatja a trópusi és a Földközi-tenger élővilágát a halaktól kezdve a hullőkön át a madarakig. Az épület tetőteraszán, 35 méteres magasságból csodálhatjuk Bécs látképét. Városnézésünket a belvárosban folytatjuk, séta a Mária Terézia térről indulva a császári emlékek nyomában. Hofburg, Graben, Kärtner Strasse, Szent- István dóm, Császársírok. Bécs óvárosa 2001 decemberében került fel az UNESCO világörökség listájára. Délután: szabadprogram. Hazaútban a tarka homlokzatú, kacskaringós díszítésekkel megrakott különleges **Hundertwasser házat** tekintjük meg. Érkezés az esti órákban.

Kirándulás az osztrák Grand Canyon között – Ötschergraben

Időpontok: máj. 30., szept. 8.
BBP: 260.-Ft

Részvételi díj: 7.900.- Ft/fő
Belépők: kb. 15 €/fő

Indulás a kora reggeli órákban, utazás Alsó-Ausztria területére. Wienerbruck falucskánál kezdődik az „Ausztriai Grand Canyon”, az Ötschergraben. Erdei úton indulunk a kanyon felé, vízcsobogás, helyenként morajlás hallatszik. Hidakon, sziklafalak mellett található fa pallókon, kis alagutakon át haladunk, elénk tárul a viszonylag széles szurdok, jobbról egy vízesés, a Lassingfall. Megtekinthetünk egy 90 éve működő áramfejlesztőt, Ötscherhianál egy kis pihenőt tartunk, majd a Graben legszebb vízesése, a Mirafall következik. Rövid pihenő után egy kis emelkedő vár ránk, majd a víztározó mellett érjük el a Sankt Pölten-Mariazell hegyi kisvasutat, mellyel 8 perces úton érjük el Mariazellt. A településen a kegytemplomot és a település főterét tekintjük meg. Érkezés a késő esti órákban.

Menetidő: 4-5 óra, táv: 12 kilométer, szint: 220 méter le/250 méter fel.

Földi paradicsom az Alpokban: Wörthi-tó

Időpontok: jún. 20., aug. 1.
BBP: 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 9.900.- Ft/fő
Belépők: kb. 20 €/fő

Indulás a kora reggeli órákban. Utazás a Körmend – Rábafüzes – Graz – Klagenfurt útvonalon. Rövid séta keretében ismerkedés Karintia tartományi székhelyével, Klagenfurttal: Városháza, Sárkánykút, Püspöki székesegyház, tartományi székház, sétálóutca. Látogatás a világ leghíresebb épületeinek 1:25 arányú kicsinyített másolatait bemutató **Minimundus**ban. Délután barangolás a Wörthi – tó körül. Rövid pihenő Ausztria egyik leglátogatottabb üdülőhelyén **Velden**ben. Ezután a tó feletti hegyen álló **Pyramidenkogel** nevű kilátótoronyhoz utazunk, melyet idén avatnak fel és ahonnan gyönyörű kilátás tárul elénk a Karintiai – tóvidékre. Végül **Maria Wörth**-öt a tó névadó települését keressük fel, amely egy kis félszigeten épült fel, legszebb nevezetessége a késő gótikus plébániatemplom. Érkezés a késő esti órákban.

Graz – Riegersburg vár és csokoládégyárlátogatás

Időpont: okt. 3.
BBP: 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 5.500.- Ft/fő
Belépők: kb. 32 €/fő

Indulás a reggeli órákban. Utazunk Steiermark fővárosába, **Graz**ba. Megérkezés után rövid városnézés: a belváros hangulatos utcáskái, romantikus belső udvarai, épületei: a Dóm, a főhercegi rezidencia, a Mauzóleum. Felvonóval jutunk fel a Schloßbergre. Az óratoronyhoz elsétálva páratlan kilátásban lehet részünk. Szabadprogram a nyüzsgő belvárosban. Hazafelé a bazaltsziklán emelkedő **Riegersburgi-várat** keressük fel, mely egész Ausztria egyik legszebb, legnagyobb méretű épen maradt úrilakja. A várba felvonóval lehet feljutni, ahol a "boszorkányos" kiállítás a boszorkány perekre emlékeztet. Ezután egy kis időre ismét buszra szállunk és megérkezünk a közeli csokoládégyárba. Itt a **Zotter gyár**ban az álom valósággá válik. Mindig tudni akarta, hogyan állítják elő a csokoládét? Milyen ízű a frissen piritott kakaóbab vagy a sajtos csokoládé? Itt a „színházban” minden csokoládéra éhes ember egy izgalmas kostoló-túrára mehet. Merüljön el a csokoládé világában! Hazaérkezés az esti órákban.

Városnézés a horvát fővárosban: Zágráb

Időpontok: júl. 11., okt. 17.
BBP: 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 5.900.- Ft/fő
Belépők: kb. 70 kuna/fő

Indulás a kora reggeli órákban, határátkelés Letenyén. A horvát főváros a Medvenica hegy lábánál terül el, a Száva folyó partján. A közös monarchiás múltunk köszönhetően városképe emlékeztet Budapestre. Séta a belvárosban: Jellasics tér, Mária Mennybemenetele Székesegyház, Kőkapu, Szent Márk templom, Lotrscak torony, Horváth Nemzeti Színház. A város felett található a horvát államiság és szabadság egyik szimbóluma a 750 éves Medvevár. Szépen felújított bástyáiból csodálatos kilátás nyílik az erdővel borított tájra. Hazaérkezés az esti órákban.

Varasd- Trakoscan-Ptuj- Jeruzsálem

Időpont: szept. 26.
BBP: 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 6.500.- Ft/fő
Belépők: kb. 50 kuna/fő

Indulás a reggeli órákban. Utazás **Varasdra**, mely máig megőrizte 18-19 századi hangulatát. Barokk- klasszicista palotái, terei a hajdani fővárosi jelleget idézik fel. Séta a városban: városháza, Mária Mennybemenetele templom, vár. Továbbutazás **Trakoscan**ba. A 14. Századból származó vár a Draskovic család nevéhez kötődik. Műtárgyakban, trófeákban és fegyverekben gazdag kastélymúzeumának megtekintése után kellemes sétát tehetünk a kastély parkjában. **Ptuj** Szlovénia legöregebb települése. Látnivalók: várostorony, Szent-György templom, piactér, dominikánus kolostor, vár. A program zárásaként ellátogatunk a híres borvidékre **Jeruzsálem**be, ahol borkóstolón élvezhetjük meg a vidék borait. Hazaérkezés a kora esti órákban.

Egynapos tengerparti fürdőzés Sclcén

Időpontok: júl. 5, aug. 16.

Részvételi díj: 9.100 Ft/fő

BBP: 260.- Ft/fő

Indulás a kora reggeli órákban. A letenyei határátlépés után utazás Sclcére. Kedvező fekvése és a közelben található szép homokos és néhány kavicsos tengerpartja a crikvenicai riviera kedvelt úti céljává teszi. A falu régi központjának látképét egy szép, 15. század végén épített templom uralja. A település egy gyönyörű öbölben fekszik, és tengerparti sétánya, vonzó strandjai, valamint hangulatos kikötői kedvelt üdülöhelyé teszik. Itt leginkább sekély strandok várnak bennünket, ahol a kisgyermek és a kevésbé gyakorlott úszók is jól érezhetik magukat. Lehetőségünk nyílik mindenféle vízi sportág kipróbálására. A motorcsónakos ejtőernyőzés, a vízisí és a strandröplabda is kellemes időtöltést biztosít. Egész napos fürdőzés a tengerparton, indulás a kora esti órákban. Hazaérkezés késő este.

Látogatás a Plitvicei tavaknál

Időpontok: máj. 10, jún. 13., aug. 1., aug. 15., szept. 19.

Részvételi díj: 7.500.- Ft/fő

BBP: 260.- Ft/fő

Indulás a kora reggeli órákban. Látogatás a 16 tóból álló Nemzeti Parkba, ahol vízesések, kristálytisza tavak és hangulatos erdei ösvények ejtik ámulatba a látogatókat. Az óriás vízesést - melynek magassága 78 méter - gyalogsétával közelítik meg a vendégek, majd romantikus parti ösvényeken jutnak el a Koznjak tóhoz, ahol hajóra szállnak. A további - felső - vízeséseket ismét gyalogosan látogatjuk meg, majd elektromos kisbusszal térünk vissza a parkolóba. A közel 6 órás program felejthetetlen élményt nyújt kicsiknek és nagyoknak egyaránt. A természetvédelmi terület az UNESCO Világörökség részét képezi. (a belépő tartalmazza a hajó és az elektromos vonat használatát)

Belépők: felnőtt: 110 kuna/fő, júliustól-augusztusig: 180 kuna/fő

Gyermek: 70 kuna/fő (7-18 év, 7 év alatt ingyenes)

Seegrotte-tavasbarlang - Heiligenkreuz – Mayerling –

Badeni Rózsafesztivál

Időpontok: jún. 06.

BBP: 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 8.900.- Ft/fő

Belépők: kb. 20 €/fő

Indulás a kora reggeli órákban. Utazás Sopron – Bécs útvonalon a **Seegrotte-tavasbarlang**hoz, mely lenyűgöző élménnyel ajándékozza meg a látogatókat. A sejtelmes földalatti világban megismerkedhetünk a hosszú éveken át itt zajlott munkával: láthatunk itt múzeumot, kápolnát, sőt a világ egyik legelső vadászrepülőgépét is melyet itt a barlangban építettek a II. világháború ideje alatt. Következő állomásunk **Heiligenkreuz**, ahol a cisztercita apátságot tekintjük meg, mely a Bécsi erdő legszebb műemlék együttese. Innét **Mayerling**-be, az 1889. évi kettős tragédia helyszínére vezet utunk, ahol Rudolf trónörökös volt vadászkastélya helyén épült, jelenleg karmelita apácázárdát és templomot keressük fel. Kirándulásunk utolsó állomása, **Baden** a borok, a termásvíz és a kultúra városa, de itt láthatjuk Európa legrégebbi kaszinóját is. Ilyenkor rózsába borul a Doblhoff-park, ami a legnagyobb osztrák rózsaukertvénynek számít, több mint 600 fajta rózsájával városnéző séta után hazafelé indulunk, érkezés az esti órákban.

Salzkammergut tóvidék legszebb körpanorámája és St Wolfgang

Időpontok: 2015. július 4.

BBP: 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 10.500.- Ft/fő

Belépők: kb. 33 €/fő

Kora reggeli indulást követően az Alpeseiken át haladva megérkezünk a **Schwarzensee**hez ahol rövid fotó- és sétaszünetet tartunk. Expedíciós utunk igazi csemegéje Ausztria legmeredekebb hegyi kisvasútjával, gőzössel felkapaszkodunk a **Schafbergre**, 1732 m magasra ahonnan tiszta időben lenyűgöző panoráma tárul a látogató elé. Salzkammergut számtalan tava és a hegycsúcsok montázs alkot páratlan képet. Majd a varázslatos hangulatú **St. Wolfgangot** a Sissi és Ferencz József által is kedvelt tóparti ékszerdobozt keressük fel. Az Európa-hírű zarándoktemplomát Michael Pacher gótikus szárnyas oltára díszíti. Elbűvölő utcácskái, alpesi tájjellegű házai, fogadói köztük a Weiβes Rössl érdemelnek megemlést. Érkezés a késő esti órákban.

Gloggnitz , város a hegyekben

Időpontok: jún. 28., aug. 2.
BBP: 260.-Ft/fő

Részvételi díj: 6.900.- Ft/fő
Belépők: kb. 12 € + vonatjegy

Gloggnitz Bécs városától 57 km-re található kisváros, a semmeringi vasút egyik állomása. A városban található kastély temploma csodálatos. A **semmeringi vasút** Ausztriában, Felső-Ausztria és Stájerország tartományok határán található, Gloggnitz és Mürzzuschlag között. A Semmering-hágó térségében halad, igen nehéz terepviszonyok és jelentős szintkülönbségek legyőzésével. A hegyvidék domborzati viszonyai miatt ez volt Európában az első hegyi vasút. 1848 és 1854 között épült. A sok viadukt és alagút után több mint félórás vonatozás után érkezünk meg a Semmering hegyi faluba, mely klimatikus gyógyhely. Fantasztikus XIX. századi üdülőházak mellett jutunk el a Semmering csúcs libegőjének kiinduló pontjáig. Innen libegővel megyünk fel a csúcsra. Semmering hegycsúcsa 1774 méter magas, ahonnan páratlan kilátás nyílik a Rax és Schneeberg csúcsokra, valamint az Alpok hegyvonulatára.

Salzkammerguti álmotavak

Időpontok: júl. 18.
BBP: 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 10.500.- Ft/fő
Belépők: kb. 15 €/fő

Indulás a kora reggeli órákban. Utunk első állomása a smaragdzöld színű páratlan szépségű **Gosausee** panorámaterasz, ahonnan csodálatos látvány nyílik a 2996 m magas Dachstein hegycsoportra. Majd a Salzkammergut-i tóvidék 3 tavát érintő **Grundlsee-Toplitzsee-Kammersee** mentén teszünk felejthetetlen kirándulást. Varázslatos sziklaszirtek, hegyi tisztások, vízesésekkel tarkított alpesi vidék várja e program résztvevőit. Hazautazás, megérkezés a késő esti órákban.

Egynapos tengerparti fürdőzés Crikvenicán

Időpontok: jún. 21, júl. 12., aug. 2, szept. 6.
Részvételi díj: 9.100.- Ft/fő
BBP: 260.- Ft/fő

Indulás a kora reggeli órákban. A letenyei határátlépés után utazás a horvátországi Crikvenicára – a horvát Adria egyik legrégebbi fürdőhelyére. Crikvenica a Kvarner-öböl egyik legszebb települése, szép tengerparttal. A századelős hangulatú település pálmafás parti sétánya mentén szép parkok, kávéházak, és üzletek találhatóak. Strandjai főleg aprókavicsosak – melyek kisgyermekes családok számára is ajánlottak, közülük több kiérdemelte a kék zászlós minősítést. Az üdülőhelynek több szabad strandja és egy fizető strandja van. (Ide a belépő kb.: 6 €/fő) Egész napos fürdőzés a tengerparton, indulás a kora esti órákban. Hazaérkezés késő este.

Egynapos tengerparti fürdőzés Opatiján

Időpontok: júl. 19, aug. 30.
BBP: 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 9.100.- Ft/fő

Indulás a kora reggeli órákban. A letenyei határátlépés után utazás a horvát Monte Carloként, vagy épp az Adria Nizzajaként emlegetett Opatijára. Az elsőként horvát nyaralóhelyként felfedezett város a luxusnyaralások kedvelőinek pompás választása lehet, ahol az elegáns régi villák luxusszállodaként működnek. Opatija gazdagságot sugárzó atmoszférájához hozzájárul a babér, leander, és pálmafákból álló parkok, és a közterek rendben tartása valamint az egész város rendezettsége és tisztasága. A babérerdővel körülvett város sziklás tengerpartja is egyszerűen festői. Opatija fő strandja a híres Slatina. A betonos strand a város szívében található. Egész napos fürdőzés a tengerparton, indulás a kora esti órákban. Hazaérkezés késő este.

Postojnai barlang - Predjamai vár

Időpontok: júl. 4, okt. 17.

Részvételi díj: 8.900.- Ft/fő

BBP: 260.- Ft/fő

Belépők kb: felnőtt: 28 €/fő, diák: 21 €/fő, gyerek (6-15): 19 €/fő

Indulás a kora reggeli órákban. Utazás Rédics-Ptuj-Celje-Ljubljana útvonalon a világhírű **Postojnai cseppkőbarlang**hoz, mely a Dinári karszt legismertebb és legszebb barlangja. A látogatókat kisvonat viszi be a hegy gyomrában lévő mesés szép termekhez, ahol kiépített úton egyórás sétával bejárható szakaszát ismerhetik meg képzett vezetők irányításával. Ebédszünet a barlang bejáratánál, ahol számtalan étterem és üzlet áll a vendégek rendelkezésére. Délután ismerkedés a világon egyedülálló, szikla gyomrába épített várral **Predjaman**. Érkezés az esti órákban.

Mozirski botanikus kert – Celje

Időpont: máj. 23.

Részvételi díj: 7.500.- Ft/fő

BBP: 260.- Ft/fő

Belépő: kb. 25 €/fő

Indulás a reggeli órákban, utazás rövid pihenővel Szlovéniába. Gyönyörű táj, barátságos emberek – ez a Savinja völgy. Egy kicsi várossal kezdődik, **Mozirje**vel, melynek botanikus kertjét 25 éve a legszebb parknak tartanak Európában. Séta a közel 7 hektáros parkban, ahol több ezer gyönyörű virág nyílik minden évben. A számos ritka növényfaj mellett értékes néprajzi gyűjtemény is várja a látogatókat. A délutánt **Celjében**, Szlovénia harmadik legnagyobb városában töltjük el. Ismerkedés a belváros épületeivel: városháza, Narodni Dom és a vár, ahonnan elsőprő kilátás nyílik a városra és a környező vidékre. Látogatás a híres **Lasko sörgyár**ban, részvétel egy sörtúrán, kóstolási lehetőség. A város közelében található az ország legnagyobb víztározója, a **Smartinsko-tó**. Környéke népszerű kirándulóhely, a szabadidő kellemes eltöltését biztosítják a tóparti bárók, éttermek, a tavon pedig kajakozni, csónakázni lehet. Hazaérkezés az esti órákban.

Ausztria ékszerdoboz Hallstatt - Bad Ischl

Időpontok: máj. 30., aug. 8.

Részvételi díj: 10.500.- Ft/fő

BBP: 260,- Ft/fő

Belépők: kb. 20 €/fő

Indulás a kora reggeli órákban. Megérkezünk az UNESCO világörökség részének tekintett **Hallstatt** városába. A település érdekessége, hogy házai szorosan tapadnak egymáshoz, illetve a sziklákhoz. Itt meglátogatjuk a Kelta Múzeumot, ahol megismerhetjük a sóbányászat szinte összes folyamatát, a bányászok életének minden fontosabb elemét, valamint több szakaszban mutatják be Hallstatt lenyűgöző történetét és fejlődését. A kalandos múzeumi túra 7000 évet utazik vissza a múltba. A kiállítás nem csupán számos eredeti leletet mutat be, mint például egy több ezer éves eredeti vascipő, hanem hatásosan bemutatja az élet számos területeit, a vallást vagy a mindennapi életet, a kultúrát. Gyalogos városnézés során megtekintjük a városka csöpp főterét, a Katolikus (egyben temetői) Templomát a híres szárnyas oltárral, majd látogatást teszünk a Csontkápolnában is. A városnéző séta után hajóra szállunk és egy 50 perces hajózás során megcsodálhatjuk a parti panoráma szépségét. Továbbutazás **Bad Ischl**be, a világhírű gyógy- és fürdőhelyre. A Lehar-villát tekintjük meg, ahol a zeneszerző saját bevallása szerint mindig a legjobb gondolatai támadtak. Hazaérkezés az esti órákban.

Túrázás a Keleti - Alpok legmagasabb pontjában - Schneeberg

Időpontok: jún. 27., szept. 19.

Részvételi díj: 6.500.- Ft/fő

BBP: 260.- Ft/fő

Belépők: kb. 35 €/fő

Indulás a reggeli órákban. Egy nagyon változatos túrara indulunk Ausztriában, a **Scheeberg** hegy 2075 magas csúcsára. Rövid pihenőkkel utazunk **Puchberg**be, ahonnan a Salamandra vasúttal érkezünk a Paradicsom túraútvonalra, ahol a Keleti – Alpok legmagasabb pontján gyönyörködhetünk a kilátásban. Lefelé szintén a csodálatos magashegyi vasúttal ereszkedünk le a Schneebergből. Megjegyzés: A program jó

fizikai állóképességet és túracipőt -, felszerelést igényel. Hazaérkezés az esti órákban.

A Werfen-i fellegrvár – egy élményvár az egész családnak

Időpontok: máj. 16., aug. 29.
BBP: 260.-Ft/fő

Részvételi díj: 10.500.- Ft/fő
Belépők: kb. 20 €/fő

Indulás a kora reggeli órákban. Ausztria egyik leglátványosabb várába látogatunk **Werfen**be, mely kulisszaként szolgált a „Kémek a sasfészekben” című filmhez. Felvonóval, vagy kis hegyi sétával jutunk el a várhoz. A Tennengebirge vidékének legfestőibb erődjében teszünk látogatást, majd pedig a solymászbemutató élménydús látványával tudhatunk meg többet a vadászmadarokról. Hazaindulásunk előtt a közeli népszerű üdülőkörzet **Bischofshofen** melletti kirándulóhelyen a Gainfeld vízesés üdítő környékét barangoljuk be. Megérkezés a késő esti órákban.

Kirándulás Wachauban Hajózás - Aggsteini vár – Melki Apátság

Időpontok: júl. 18., szept. 12.
BBP: 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 8.600.- Ft/fő
Belépők: kb. 35 €/fő

Az osztrák Dunakanyar látnivalóinak első állomása az **Aggsteini vár**, ahol nem csak a panorámában gyönyörködhetünk, hanem a Niebelung mondát és annak a Wachauhoz kapcsolódó eseményeit is megismerhetjük. A vár után megyünk **Melk**be, ahol az ezredéves apátság kincseivel (múzeum, könyvtár, templom) ismerkedhetnek meg a látogatók. A bencés–rendi Apátságot a világ legjelentősebb barokk építményei között tartják számon. Ezután hajóra szállunk és **Spitzig** a Dunán hajózva gyönyörködhetünk a kanyargó folyót övező festői tájban, szőlőültetvények és barackfák között meghúzódó kistalpak mentén. Spitzben ismét a saját buszunkkal haladunk **Dürnstein** felé, mely az osztrák Duna vidék egyik legszebb települése.

Hazafelé indulás a késő délutáni órákban.

Skocjani cseppkőbarlang és Ljubljana

Időpontok: jún. 27., okt. 3.
BBP: 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 9.900.- Ft/fő
Belépő: kb. 25 €/fő

Indulás a kora reggeli órákban. Utazás Szlovénia egyik legkülönlegesebb tájegységére: a Karsztvidékre, mely a folyók által mély szurdokokkal felszabdalt hegység. A vidék legfantasztikusabb képződménye a **Skocjani cseppkőbarlang**, Dantet is megihlette az Isteni színjáték írásakor. A világon legnagyobb földalatti kanyonnal rendelkező barlangot 1986-ban az UNESCO Világörökség védelme alá helyezték. Helyi vezetők segítségével látogatja meg a csoport a lenyűgöző földalatti világot. Ezután a szlovén fővárosba látogatunk, **Ljubljana**ba, amely hangulatos utcáival, templomaival felejthetetlen élményt nyújt. Séta az óvárosban, mely során megtekintjük a várat, a bazilikát, valamint a Hármaskőhidat és a Ferencesek templomát. Hazaérkezés a késő esti órákban.

A Júlia Alpok gyöngyszeme: Bled és Bohinj

Időpontok: jún. 6., szept. 5.
BBP: 260.- Ft/fő

Részvételi díj: 9.100.- Ft /fő
Belépők: kb. 30 €/fő

Indulás a kora reggeli órákban. Úticélunk Szlovénia híres üdülőhelye, a Júlia – Alpok ékessége: **Bled**. Látogatás a középkori lovagvárban, mely egy sziklaszirt tetejére épült a tó felett. Gondolázás a tóban lévő kis szigetre, ahol a panoráma mellett egy középkori templom és kolostor nyújt felejthetetlen látnivalót. A bledi program után a **Vintgar-szurdok**ot keressük fel, ahol a Radovna folyó 1600 m hosszan és több mint 100 m mélyen bevészte magát a sziklák közé. A szurdoktól a nem túl magas de bővizű és nagyon látványos Sum-vízeséssel búcsúzik a folyó. **Bohinj**, Szlovénia egyik legismertebb üdülő és telelő helye a

Triglav Nemzeti Parkban. Séta az erdővel és hegyekkel körülölelt tó partján. Hazaérkezés a késő esti órákban.